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TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 3ª REGIÃO
Subcomitê de Tecnologia da Informação e Comunicação

ATA DA REUNIÃO

Aos trinta dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e um, das 09h30min às
11h30min, via videoconferência Google Meet, reuniram-se os membros do Subcomitê
de Tecnologia da Informação e Comunicação (STIC), instituído pela Resolução GP N.
161, de 10 de dezembro de 2020, e convidados. Os presentes deliberaram sobre os
temas abaixo:

PAUTA:
1. Estratégia para a implantação da ENSEC-PJ;
2. Outros assuntos.

MEMBROS DO COMITÊ PRESENTES:

Gilberto Atman Picardi Faria Diretor de Tecnologia da Informação e Comunicação (DTIC) e
Coordenador do Subcomitê

Carlos Antônio Ferreira Secretário de Infraestrutura Tecnológica (SEIT)

Josiane Pereira Vitor Martins Chefe da Seção de Segurança da Informação e Comunicações (SINC)

Sângela Chagas Sabino Secretária de Sistemas (SESIS)

Servio Tulio de Freitas Secretário de Suporte e Atendimento (SESA)

MEMBROS TITULARES DO COMITÊ AUSENTES:

CONVIDADOS PRESENTES:

Antônio da Mota Junior SESIS

Fernando Moreira de Sousa DTIC

Gustavo Nunes Ferreira DTIC

Ione Francisco Malheiros Tibério SEIT

Heberson Lobo Neiva DTIC

João Bosco de Azevedo Júnior DTIC

Luiz Felipe Campos Fernandes SINC
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1. Estratégia para a implantação da ENSEC-PJ

A chefe da Seção de Segurança da Informação e Comunicações apresentou um
resumo da estratégia de implantação da Resolução CNJ nº 396/2021, que institui a
Estratégia Nacional de Segurança Cibernética do Poder Judiciário  (ENSEC-PJ).

Deliberação:

- Encaminhar para o Gerente do Projeto “Gestão de Identidade e Acessos” a
requisição de atualização do escopo do projeto para incluir os requisitos da
Estratégia SI. Responsável: SINC;

- Incluir no portfólio do PDTIC a ação de revisão do processo de Gestão de
Riscos e Vulnerabilidades de Segurança da Informação". Responsável: SINC.

- Elaborar o plano de ação de atendimento da ENSEC-PJ e compartilhar com as
secretarias de TIC. Responsável: SINC.

- Revisar e complementar o plano de ação da ENSEC-PJ que será disponibilizado
pela SINC. Responsáveis: SESA, SEIT e SESIS.

2. Outros Assuntos

1. Projeto de Implantação do VPro:

Gustavo Nunes Ferreira, da DTIC, trouxe para deliberação do Subcomitê a
indicação dos integrantes do Projeto de Implantação VPro conforme ePAD 18377/2021.
De acordo com Gustavo, o projeto já possui dois servidores da SESA como membros e
foi sugerido a indicação de representantes da SEIT e SESA para participação do
projeto e das reuniões.

Deliberação:
● O STIC deliberou pela indicação para o projeto os servidores Luiz

Felipe Campos Fernandes, como representante da SINC e Ione
Francisco Malheiros Tibério da SEIT.

2. Nomeação dos Gestores Técnicos de Serviços Técnicos de TIC:

Fernando Moreira de Sousa, chefe da Seção de Governança e Serviços de
TIC, comunicou aos presentes a necessidade de indicação e nomeação dos Gestores

https://hdl.handle.net/20.500.12178/187311
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Técnicos, titulares e substitutos, dos serviços técnicos de TIC de forma similar à
nomeação dos Gestores Técnicos de Soluções de TIC.

Deliberação:
● Coordenar as ações necessárias para identificação e nomeação

dos Gestores Técnicos, titulares e substitutos, de Serviços
Técnicos. Responsável: DTIC\Seção de Governança e Serviços
de TIC;

Acompanhamento das Pendências:
[Data da Reunião] Descrição da Pendência Responsável Situação

[05/05/2021] Submeter ao CTIC a necessidade de nomeação e
formalização dos Gestores Negociais de Soluções de TIC,
conforme previsto na Política de Governança e Gestão de TIC.

DTIC Concluída

Encerrada a reunião, Gilberto Atman agradeceu a presença de todos. Para
constar, eu, Heberson Lobo Neiva, da Diretoria de Tecnologia da Informação e
Comunicação, lavrei esta ata. Nada mais.
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Aprovação da Ata

Gilberto Atman Picardi Faria
Diretor de Tecnologia da Informação e Comunicação e Coordenador do Subcomitê

Ione Francisco Malheiros Tibério, em exercício
Secretário de Infraestrutura Tecnológica

Josiane Pereira Vitor Martins
Chefe da Seção de Segurança da Informação e Comunicações

Sângela Chagas Sabino
Secretária de Sistemas

Sérvio Túlio de Freitas Vanucci
Secretário de Suporte e Atendimento
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